ФИНЛЯНДИЯ
Полезная информация


География и территория: Финляндия самая восточная  из стран Северной Европы.
По площади Финляндия занимает 7-ое место в Европе – 338 430 кв. км. 10% территории составляют озера и реки,  а 69% - леса. В Финляндии 187 888 озёр, 5100 речных порогов, 179 584 островов, в том числе крупнейший в Европе архипелаг Аландских островов, являющийся автономной областью в составе Финляндии.
Государственное устройство:
Финляндия стала независимой республикой 6 декабря 1917 года (до этого входила в состав Российской империи в качестве Великого Княжества Финляндского).
Глава государства – Президент республики, избираемый прямым голосованием на 6 лет.

Столицей Финляндии является город Хельсинки. В столичном  регионе проживает около 1 миллиона человек.
Как  доехать 
Поезд: Ежедневно из Москвы в Хельсинки  отправляется ночной поезд «Лев Толстой». Время в пути около 14 часов.  Из Санкт-Петербурга в Хельсинки скоростной поезд Финских железных дорог Аллегро осуществляет 4 отправления в день. Время в пути 3,5 часа.
Перелет: Прямой перелет из  Москвы  в Хельсинки ежедневно осуществляют авиакомпании  Аэрофлот и FINNAIR. Время  в пути 1 час 40 минут. Кроме того, FINNAIR летает  из  Хельсинки   в  Санкт-Петербург, Самару, Казань  и Екатеринбург.
Паром: Существует паромное сообщение  из Санкт-Петербурга в Хельсинки.

Автобус:  Автобусное сообщение между  Санкт-Петербургом и городами Финляндии очень развито в виду территориальной  близости. Особой  популярностью пользуются маршруты   в  Хельсинки и приграничные населенные пункты.
На автомобиле: Для пересечения границы  на автомобиле нужно иметь водительское удостоверение и «зеленую карту» - страховое удостоверение об обязательном страховании гражданской ответственности владельца автомобиля. Надо иметь в виду, что затемнение стекол допускается не более,  чем  на 25%. Зимой обязательны зимние шины (шипы не обязательны).
Время: отстает от  Московского на один час зимой и совпадает в  летний период.
Языки: В Финляндии два государственных языка – финский и шведский. В туристических зонах  и  крупных городах говорят по-английски. 

Валюта: С 2000 года  денежной единицей Финляндии является евро (EUR).

Обмен валюты: Самый лучший курс   предлагают обменные пункты банка FOREX.
Виза: Для въезда в Финляндию гражданам России надо оформить шенгенскую визу.

Таможня: Разрешается ввозить 1 л крепких спиртных напитков или 2 литра аперитивов (менее 22%) , 4 литра сухого вина  и 16 литров пива; 200 сигарет. 
Телефон: Код страны +358.

Особенности гостиничного сервиса: Обычно, заселение в отель после 14-00, выписка до 12-00. Заселение в коттедж, как правило, после 16-00, отъезд до 10-00.

Кухня: Попробуйте  финские рыбные  деликатесы – семгу свежего посола или горячего копчения;  икру, которую финны  смешивают со сметаной и мелко нарезанным луком и подают с тостами; знаменитый «белый»  рыбный суп из семги со сливками и зеленью. Рекомендуем также  блюда из оленины с лесными ягодами.  Изделия знаменитой кондитерской фабрики FAZER можно купить в продуктовых магазинах или  отведать в специализированных кафе.
Сауна: Это неотъемлемая часть финского образа жизни. Сауны есть везде -  и в частных домах, и в отелях,  и в коттеджах для отдыха. При каждом бассейне есть комплекс саун, пользование которыми входит в стоимость посещения бассейна.  Финны считают сауну не роскошью, а насущной необходимостью. На каждых 3 жителей Финляндии приходится одна сауна. 
Алкоголь: В Финляндии  существует государственная монополия  на продажу алкоголя. Магазины «Alko» работают понедельник-четверг  с 9 до 17(18) часов, пятница с 9 до 18( 20 ) часов, суббота с 9 до 16 часов.
В супермаркетах продается только пиво и слабые спиртные напитки до 4,7 %.

Вечером и в выходные и праздничные  дни алкоголь можно приобрести только в барах и ресторанах. 
Сувениры: В качестве сувениров рекомендуем  изделия из стекла известной фабрики Iittala, ювелирные изделия Laponia  и  Kalevala, знаменитый шоколад  Karl Fazer.
Полезные адреса и телефоны:
Посольство Финляндии в России


Посольство РФ в Финляндии
Москва, Кропоткинский пер.15/17


Tehtaankatu 1B,  FIN-00140 Helsinki
Тел. +7 (495) 787-41-74

                                Tel.  +358(0)9 661876
Телефон экстренной помощи в Финляндии: 112
