ВЕНГРИЯ
Полезная информация

Общая информация

Венгрия расположена в центре Европы. Это континентальное государство, не имеющее выхода к морю. Венгрия имеет сухопутную границу с  Украиной, Румынией, Словакией, Сербией, Хорватией, Словенией и Австрией.  Столица Венгрии - город Будапешт.  Население страны составляет около 9 850 000 человек.
Площадь  Венгрии -  93 000км2.
Валюта 
Денежная единица Венгрии  - форинты (HUF). 1 Форинт = 100 филлерам. Курс  евро , примерно, 1 евро  =  310-320  форинтов. 
Время
Венгерское время отстает от московского в летний период  на  1 час, в зимний -  на 2 часа.

Связь 
Международный код Венгрии - 36, код Будапешта - 1, код Хевиза - 83, код Шарвара -95
Виза

Для въезда в Венгрию гражданам России нужна виза. 
Покупки и сувениры

В  Будапеште на улице Ференца Деака, соединяющей площади Деака и Вёрёшмарти, по образцу лондонской Regent Street и миланской Via Montenapole one находится улица моды, которую рекомендуем посетить любителям шопинга. Магазины расположены здесь на нижних этажах отреставрированных зданий. На общей площади 12 тысяч квадратных метров представлены мужская и женская одежда всемирно известных фирм. 
В качестве сувениров можно привезти   вина  известных марок (токайское или эгерское), изделия с национальной вышивкой, фигурки из марципанов, паприку, мясные деликатесы, фарфор, венгерское кружево, черную керамику Надудвара.
Таможенные правила 
Для ввоза или вывоза антиквариата, произведений искусства, изделий из золота и серебра потребуется специальное разрешение. В страну можно беспошлинно ввезти 200 сигарет или 50 сигар или 250 гр табака, 2 л вина и литр крепкого алкоголя, литр одеколона, 250 мл туалетной воды и 100 мл духов. 
Транспорт
В  Венгрии создана разветвленная сеть железных и автомобильных дорог, а также развит водный транспорт.  В столице Венгрии работает Будапештский метрополитен, который насчитывает  40 станций.
Язык
Государственный язык страны  - венгерский.  В туристических центрах также используются  немецкий и английский языки.
Посольство России 
Будапешт , 1062 Budapest, V1 Bajza utca, 35
телефон: (8-10-36-1) 331-8985
Телефон экстренной помощи – 112.
Желаем приятной поездки!
