Weekend   в   Будапеште
Четверг-воскресенье

4 дня/3ночи

Четверг  Прибытие в Будапешт. Трансфер в отель. Размещение в отеле после 14-00. Свободное время.
Пятница  Завтрак в отеле. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту, 4 часа.

Во время экскурсии вы увидите   известные  достопримечательности города, расположенные  в   Пеште  -   Площадь Героев, замок  Вайдахуняд, бульвар  Андраши, самый  большой   собор  Будапешта базилику   св.Иштвана. В  Будайской части  вас ждет экскурсия по древней крепости, Рыбацкому бастиону и собору Митяша.  Далее  вы осмотрите Королевский дворец  и поднимитесь на  гору  св.Геллерта.
Дополнительно: Вечерняя фольклорная программа с ужином  в чарде, 3 часа. Запоминающаяся и яркая программа  с   выступлением  танцевального фольклорного ансамбля   под    зажигательные  венгерские мелодии.   Ужин из  3-х блюд с аперитивом  и вином.

Суббота  Завтрак в отеле. Дополнительная экскурсия: Излучина Дуная  (с обедом),  8 часов. Эта экскурсия позволяет ознакомиться с самыми исторически значимыми местами Венгрии. Город Эстергом  -  католическая столица Венгрии. Здесь вы посетите  главный католический храм страны. Вышеград . Именно в этом городе в Средние века  находилась столица Венгрии.  Следующий город  по маршруту – Сентэндре,  столица  художников. Посещение музея марципанов.
Обед  в уникальном ресторане с атмосферой эпохи  ренессанса. Вас ждет настоящее королевское  пиршество с  лучшими венгерскими винами.

Воскресенье  Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 12-00. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву.

В  стоимость включено:

- размещение в отеле с завтраком 3 ночи;

- обзорная экскурсия по Будапешту
- трансфер аэропорт-отель-аэропорт

- страховка
Дополнительно оплачивается:

-  дополнительные экскурсии

- виза
Внимание: стоимость дополнительных экскурсий дана на сайте Солвекса  в разделе 

«Экскурсии в Будапеште». 
Туроператор имеет право изменить дни проведения экскурсий, входящих в тур,  без  изменения  их содержания.

