ИСЛАНДИЯ
Эта страна занимает достойное место в ряду самых уникальных уголков земного шара.

Энергетика этих мест такова, что, побывав здесь однажды,  вы захотите приехать сюда снова и снова, чтобы наполниться   новыми яркими впечатлениями от  величавой угрюмости здешних красот.  
НЕКОТОРЫЕ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ 

- Голубая Лагуна – геотермальный бассейн с морской водой молочного цвета, который располагается в 40 минутах езды от Рейкьявика. В водах этого бассейна содержатся кремнезем, минеральные соли и сине-зеленая водоросль. Температура воды около 40 градусов. 

- Золотое кольцо -  включает национальный парк Тингвеллир, водопад Гульфосс и  Долину Гейзеров. Безусловно, эти три достопримечательности являются самыми известными за пределами острова.  Маршрут по праву носит  свое название. Часто его называют визитной карточкой Исландии. 
- Ледниковая лагуна Йокульсаурлоун  и национальный парк Скафтафетль – национальный парк расположен на юге Исландии у подножия самого большого ледника в Европе Ватнайокудль. Знаменит своей исключительной природной красотой. Ледниковая лагуна с настоящими айсбергами имеет глубину 180 метров. В сезон можно совершить мини круиз по лагуне на амфибии.

- Вулкан Хекла (Гекла)  - вулкан, высотой  1491 м над уровнем моря, является самым крупным в Европе. Исландцы называют его Ворота в Ад. Первое датированное извержение произошло в 1104 году. В 1766 году извержение было особенно разрушительным и сопровождалось человеческими жертвами. За всю историю зафиксировано 70 случаев активности этого вулкана. 
НЕКОТОРЫЕ ФАКТЫ

География Остров  в Атлантическом океане, "согретый" подземным теплом и омываемый течением Гольфстрим, лежит практически на равном удалении от Европы и Северной Америки. 

Население  ~ 375  тыс. человек

Столица –  Рейкьявик с населением ~ 128 тыс. человек.
Климат  Климат  Исландии  сильно смягчен воздействием теплого течения Гольфстрим. На побережье нередки очень сильные ветры. Средняя температура в Рейкьявике: август  +10, январь –1. Туристический сезон: с середины мая по середину сентября.

Время  Разница во времени по сравнению с московским  минус 3 часа.

Валюта Исландская крона (ISK). Курс к рублю на июль 2019  1 ISK  равно,примерно, 0,52 рубля.
Телефонная связь  Код страны + 354.

Язык
Исландский, но в туристических местах говорят на английском языке.

Виза   Для въезда в Исландию гражданам России нужно открыть шенгенскую визу.

Перелет Прямые перелеты осуществляет а/к  S7  по субботам с конца апреля по конец сентября. В другое время можно воспользоваться стыковочными рейсами через одну из Европейских столиц.
Особенности гостиничного сервиса  Заселение  в отель после 14-00, выписка до 12-00. При заселении в отель могут попросить кредитную карту для гарантии оплаты  дополнительных расходов (минибар, телефон, платные каналы и т.п.). Блокировка гарантийных сумм на карте может быть до 3-х месяцев.

Сувениры 
Среди туристов пользуются популярностью изделия из шерсти; ювелирные изделия и сувениры из лавы; меховые изделия из нерпы; косметическая  продукция  марки  Blue  Lagoon.
Одежда для путешествия в Исландию должна быть удобная и многослойная, с учетом сезона. Обязательна штормовка с капюшоном от дождя, которую можно надеть на теплую куртку или толстый свитер, и непромокаемая и комфортная обувь для пеших прогулок по камням. 
