Экспресс-тур к фьордам Норвегии

6 дней/5ночей

Заезды: 
Апрель 30

Май  28
Июнь  11, 25
Июль  09, 23

Август  06, 20
Сентябрь  10, 24
Маршрут:  Осло – Согнефьорд – Берген – Хардангерфьорд - Осло
В этом   коротком, но комфортном  экспресс-туре  на Норвежские фьорды  вы познакомитесь    со столицей Норвегии  городом Осло, увидите величественные фьорды  - Согнефьорд и Хардангерфьорд,  совершите круиз  по самым узким рукавам Согнефьорда - Аурланд и Нерой-фьордам,  посетите уникальный город Берген - ворота во  фьорды. Вас ждут незабываемые впечатления и невероятные приключения!
Стоимость тура на человека от 599 евро.

Программа тура
1 день  Осло
Прибытие в Осло. Самостоятельный  трансфер  и размещение в отеле  в  центре  Scandic Solli  (отель расположен в 100м  от  жд/станции  Национальный Театр).
Из аэропорта Осло (Гардемун) в центр Осло можно добраться следующим образом:

-  Электричка от 90NOK. Отправления по расписанию. Билеты на стойке NSB рядом с платформой (оплата картой или наличными) 

— Скоростной поезд  аэроэкспресс   Flytoget -  180NOK.  Отправления  каждые 10 минут. Билеты на стойке NSB рядом с платформой (оплата картой или  наличными) 

— Рейсовые автобусы  SAS  Flybussen 150NOK. Отправление от главного входа аэропорта каждые 30 минут. Билет у водителя (оплата наличными)
— Такси от главного входа в  аэропорт.  Ориентировочная стоимость 700NOK (оплата картой или наличными)
—  Индивидуальный трансфер.

2 день 
Осло-Хемседал (~200 км)

Завтрак в отеле.  Встреча с гидом в лобби отеля. Автобусная обзорная экскурсия по Осло, 1,5 часа. Сегодня вы познакомитесь со столицей Норвегии  и  ее достопримечательностями. Вы увидите средневековую крепость Акерхюс, Ратушу, Королевский дворец и посетите парк скульптур Густава Вигеланда.  Переезд  в сторону фьордов  в  местечко Хемседал 200км. Размещение и ночь в отеле Scogstad  Hotel  или подобном.

3 день   Согнефьорд-Берген
Завтрак в отеле. Отправление в район фьордов  (120км).  Остановка в местечке Боргунд, где вы сможете полюбоваться на деревянную церковь  12 века. Далее  вы увидите самый длинный и глубокий фьорд в Европе. Длина фьорда составляет около 204км, а глубина местами достигает 1,3 км.  В Норвегии Согнефьорд называют королем фьордов. Вы сможете полюбоваться красотой Согнефьорда и его самых узких рукавов Неройфьорда  и Аурландфьорда.
 Круиз  по Согнефьорду  на пароме Флом-Гудванген, 1 час .
Круиз на теплоходе по самым узким и живописным  рукавам Согнефьорда – Нерой и Аурланд фьордам. Именно эти фьорды, благодаря своей неповторимой красоте,  по решению ЮНЕСКО занесены в список мирового наследия.

Далее наш маршрут лежит в  Берген – столицу фьордов (~150км). Остановка у великолепного водопада Твиндефоссен. Размещение и ночь в отеле Thon  Bergen Airport или подобном.

4 день  Берген-Хардангерфьорд-Гейло  (~355 км)
Завтрак в отеле. Автобусно-пешеходная экскурсия по Бергену, 1,5 часа. Вы увидите основные достопримечательности города, который считается туристической Меккой Норвегии: ганзейскую набережную Брюгген, охраняемую ЮНЕСКО, средневековые постройки - королевский замок, башню  Розенкранц, собор Девы Марии, а также Бергенский  фуникулер  и знаменитый Рыбный рынок. Свободное время в Бергене.
Далее наш путь  лежит вдоль величественного  Хардангерфьорда, поражающего своими красотами, в сторону Осло. По пути вы увидите известные водопады и полюбуетесь незабываемыми видами Хардангерфьорда.  Размещение и ночь в Гейло  в отеле Ustedalen  или подобном.
5 день  Гейло – Осло 
Завтрак в отеле.  Отправление в Осло (200км). 
Свободное  время в Осло для самостоятельного знакомства с городом и шопинга. Размещение в отеле в центре  Scandic Solli  или подобном.
6 день  Осло
Завтрак в отеле.  Самостоятельный  трансфер в  аэропорт.  Вылет в Москву.
Стоимость тура на человека в евро:
	Отель/Размещение
	DBL
	SGL
	Extra bed

ребенок до 12
	Extra bed
взрослый

	Отель 3-4* 

по программе
	599
	739
	399
	499


Внимание:  отели по маршруту   могут  быть заменены  на  аналогичные.
В стоимость включено:

- размещение в отелях по программе  3-4* с завтраком

- переезды в комфортабельном автобусе  с  гидом  по маршруту

- обзорные экскурсии в  Осло и Бергене
- круиз  по Согнефьорду

Дополнительно оплачивается:
- сезонная доплата (15.06-15.08) – 40 евро с человека
- виза в Норвегию

- страховка

- авиаперелет  от 195 евро
- индивидуальные  трансферы  по  запросу 
-доплата за 2-й ряд в автобусе – 25 евро

