Норма бесплатного провоза багажа
Пассажир воздушного судна имеет право провоза своего багажа в пределах установленной нормы без дополнительной платы.

Норма бесплатного провоза багажа, исключая вещи, находящиеся при пассажире (ручная кладь), устанавливается в размере: 20 кг для пассажиров экономического/комфорт класса обслуживания, 30 кг для пассажиров бизнес класса. Норма бесплатного провоза багажа указывается в билете пассажира. 
Для рейсов, следующих по определенным маршрутам, норма бесплатного провоза багажа может быть изменена Перевозчиком. 
Норма бесплатного провоза багажа для детей до 2-х лет, следующих с пассажиром без предоставления им отдельного места в салоне воздушного судна составляет 10 кг.

Перевозка животных и птиц

В салоне самолета
Пассажиры, путешествующие со своими домашними питомцами, могут воспользоваться возможностью перевозки животного (кошки, собаки, птицы) в салоне самолета при условии, если:

· Размеры животного не превышают установленные нормы (вес не более 8 кг вместе с клеткой).

· Животное помещено в специальный контейнер с доступом воздуха и надежным замком. Габариты контейнера (клетки) в сумме трех измерений (длина/высота/ширина) не должны превышать 115 см, при этом высота контейнера (клетки) не должна превышать 20 см.

· Пассажир имеет на руках действующие документы (сертификаты) о здоровье животного.

Количество животных, допускаемых к перевозке на борту одного самолета, ограничено правилами перевозки, поэтому о своем намерении взять домашнее животное в салон самолета пассажир должен проинформировать авиакомпанию при покупке билета.

В багажном отсеке самолета
Если ваш питомец (вместе с клеткой или контейнером) весит более 8 кг, он может быть перевезен в багажном отделении. Правила перевозки животных в багаже:

· Пассажир должен иметь действующие документы (сертификаты) о здоровье животного.

· Животное помещено в специальный контейнер или клетку, габариты которой позволяют животному встать в полный рост, повернуться вокруг себя. Дно клетки или контейнера должно быть плотным, водонепроницаемым и покрыто абсорбирующим материалом. Клетка для птиц должна быть покрыта плотной светонепроницаемой тканью.

Услуга по перевозке животных в салоне самолета или багажном отсеке самолета оплачивается по тарифу сверхнормативного багажа.

С более подробной информацией, вы можете, ознакомится на сайте а/к «Nordstar» http://www.nordstar.ru/
