Норма бесплатного провоза багажа
Пассажир, следующий в салоне экономического класса, имеет право провоза багажа, включая ручную кладь, весом не более 20 кг.
Ручная кладь
В качестве ручной клади, может перевозиться не более одного места массой не более 5 кг в экономическом классе обслуживания, размерами не более 55х40х20 см. 
Для пассажиров с животными
Пассажир, следующий с животным (птицей), при перевозке воздушным транспортом, должен иметь и представить при регистрации пассажирского билета действующие документы (сертификаты) о здоровье животного (птицы), выданные компетентными органами, в области ветеринарии, а также другие документы, требуемые странами пролета или транзита при международной воздушной перевозке.
Животное (птица) при перевозке в багажном отделении должно быть помещено в упаковочный контейнер (клетку или корзину), достаточных размеров с доступом воздуха и крепким замком. Сумма трех измерений контейнера/клетки не должны превышать 203 см.
 На животных и птиц не распространяется норма бесплатного провоза багажа. Перевозка животных и птиц оплачивается по тарифу для сверхнормативного багажа, исходя из фактической массы животного (птицы) вместе с контейнером (клеткой).
В случае согласования с Перевозчиком перевозку животных в салоне ВС, такая перевозка возможна при соблюдении следующих условий: в закрытой клетке (контейнере), клетка (контейнер) по размерам должны помещаться под пассажирское кресло, дно – устлано абсорбирующим материалом, общий вес животного с клеткой не должен превышать 8 кг. В течение  всего полета животное должно находиться в клетке.
Собаки-поводыри, сопровождающие пассажиров с отсутствием зрения (слуха) перевозятся в салоне воздушного судна бесплатно.

Прием к перевозке животных и птиц производится при условии, что пассажир берет на себя всю ответственность за них. Перевозчик не несет ответственность: за телесные повреждения, утрату, задержку в доставке, заболевание или смерть таких животных и птиц. 
Пассажир обязан соблюдать все требования Перевозчика, и обязан возместить Перевозчику все убытки и дополнительные расходы в случае причинения животным (птицей) вреда воздушному судну, багажу других пассажиров, здоровью и/или жизни других пассажиров.

С более подробной информацией, вы можете, ознакомится на сайте а/к «Ай Флай»                      http://www.iflyltd.ru /   
